
Сотрудники СК совместно с писателем Александром Ткачуком провели встречу со школьниками

Сотрудники Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю совместно с членом союза писателей России, председателем правления Приморского отделения Союза писателей России Александром Алексеевичем Ткачуком провели встречу с учениками 7 классов гимназии № 1 города Владивостока.

На встрече были затронуты разные темы, но все они касались того, как важно быть законопослушным гражданином своей страны, честным, великодушным и целеустремленным человеком. Офицеры СК напомнили о возрасте привлечения к уголовной ответственности, неприкосновенность частной жизни, ответственность за порчу имущества и многое другое. Во время дискуссии сотрудники следственного управления обратили внимание, что малолетние и несовершеннолетние граждане имеют не только права, но и обязанности, а также объяснили, почему важно соблюдать закон и порядок.

Помимо этого ребятам рассказали о профессии следователя и пригласили в будущем попробовать свои силы в этой профессии.

После этого с рассказом о себе и о своей жизни выступил писатель Александр Ткачук. Присутствующие с интересом слушали историю о жизненном пути, о детстве, об увлечении спортом, становлении в профессии и о первом рассказе Александра Алексеевича.

Он - сирота и воспитанник детского дома. После окончания школы поступил в Херсонское мореходное училище. Окончив его, перебрался на Дальний Восток, где окончил Дальневосточное высшее инженерно-морское училище, прошел путь от матроса до капитана дальнего плавания. С детства увлекался спортом и с 18 лет начал тренерскую деятельность, которую он продолжает до настоящего времени. Мастер спорта по боксу – он воспитал немало чемпионов и просто честных и порядочных людей. Александр Алексеевич четырехкратный чемпион Европы, двукратный чемпион мира, чемпион Кубка мира по пауэрлифтингу. Член сборной России по жиму лежа. Писатель отметил, как важно читать книги. В конце встречи Ткачук напутствовал собравшимся никогда не пасовать перед трудностями и всегда добиваться поставленной задачи.

25 Октября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1734758>